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1. Να κάνετε τις πράξεις:


i) � 


ii) �  


iii) � 


iv) � 


v) � 


vi) �  


vii) � 


viii) � .


α 2 + β 2

β
+α⎛

⎝⎜
⎞
⎠⎟
⋅α

2 − β 2

α 3 − β 3

⎡

⎣
⎢

⎤

⎦
⎥ :

1
α
+ α
β

⎛
⎝⎜

⎞
⎠⎟

x2 − 4
x + 3

⋅ x
2 + 6x + 9
x3 + 8

⎛
⎝⎜

⎞
⎠⎟
: x

2 + x − 6
x2 − x

1
α
− 1
αβ 3

1+ β + 1
β

x2 + 1
x2

− 2⎛
⎝⎜

⎞
⎠⎟
: 1+ 1

x
⎛
⎝⎜

⎞
⎠⎟

⎡
⎣⎢

⎤
⎦⎥

2

−1− x2

α − β
α + β( )2

+
α + β
α − β( )2

⎡

⎣
⎢
⎢

⎤

⎦
⎥
⎥
: 1

α + β( )2
−

1
α 2 − β 2 +

1
α − β( )2

⎡

⎣
⎢
⎢

⎤

⎦
⎥
⎥

α −1
α +1

− β −1
β +1

1+ α −1
β +1

⋅ β −1
α +1

x
x +1

− 2
x +1( )2

− x2 + 2x
x3 + 2x2 + x

⎛

⎝⎜
⎞

⎠⎟
: x

2 − 4
x +1

1
α − β( ) β − γ( ) +

1
β − γ( ) γ −α( ) +

1
γ −α( ) α − β( )

    
Π.Σ.Π.Α.                                                          Σάββατο, 06 Δεκεμβρίου 2014 � / �                                                         1 2



ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΆ  Γ΄  ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ  

2. Να απλοποιήσετε τη παράσταση: 	 � .


3. Αν � , να υπολογίσετε τις τιμές των παραστάσεων:  


i) � ,


ii) � .


i)Αν  � , να υπολογίσετε τις τιμές των παραστάσεων:   �  και   � . 


4. Αν �  και � , να βρείτε το πηλίκο � .
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